

**Zápis z 2. zasedání Zastupitelstva obce Křenovice,  
které se konalo 23. března 2025 od 18:00 hodin v salónku pohostinství**

Přítomni: p. Josef Hruža, p. Milan Průža, p. Pavel Sosnovec, p. Roman Moravec, pí Jana Hořejší, MUDr. Tomáš Sochor

Omluven: Ing. Ondřej Truc

Zapisovatel: pí Pavla Jansová

Ověřovatelé: p. Pavel Sosnovec, pí Jana Hořejší

**Program:**

1. Zahájení
2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Kontrola usnesení
4. Smlouva o věcném břemeni – pí Kulhavá
5. Výběrové řízení Regenerace veřejné zeleně
6. Žádost o podporu Linky bezpečí
7. Výběrové řízení – oprava prostor budovy OÚ
8. Zahradní technika – nákup traktúrku
9. Info, diskuze
10. Ukončení zasedání

**1. Zahájení**

Zasedání Zastupitelstva obce Křenovice zahájil starosta obce Josef Hruža a přivítal přítomné.

**2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Starosta obce určil zapisovatelkou pí Pavlu Jansovou a jako ověřovatele tohoto zápisu p. Pavla Sosnovce a pí Janu Hořejší.

Starosta obce seznámil členy zastupitelstva s programem zasedání a navrhl zařadit do programu další bod – Program rozvoje obce Křenovice.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice schvaluje program 2. zasedání Zastupitelstva obce Křenovice včetně doplněného bodu.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	6	0	0

**Usnesení č. 11/2025 bylo přijato.**

### 3. Kontrola usnesení

Starosta obce informoval zastupitele o plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Křenovice konaného dne 27. ledna 2025:

Usnesení č. 6/2025 – *Žádost o směnu pozemků* – Ing. Truc ke své žádosti doplnil návrh pozemků nabízených ke směně, ale jelikož není přítomen, záležitost se dnes nebude projednávat.

### 4. Smlouva o věcném břemeni – pí Kulhavá

Informace k návrhu smlouvy poskytl starosta obce. Jedná o věcné břemeno podle energetického zákona, které bude zřízeno v souvislosti se stavbou „Křenovice, p. Kulhavá pč. 4446/4 příp.kab.“. Obci bude vyplacena jednorázová náhrada ve výši 7 000 Kč.

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Křenovice schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene č. PI-014330090214/001-FIA se společností EG.D, a.s. a pověřuje starostu obce jejím podpisem.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	6	0	0

**Usnesení č. 12/2024 bylo přijato.**

### 5. Výběrové řízení Regenerace veřejné zeleně

Starosta obce informoval, že v pondělí 17.03.2025 se uskutečnilo výběrové řízení na firmu, která v případě získání dotace zrealizuje projekt „Regenerace veřejné zeleně – vegetační úpravy Křenovice“. Osloveny byly 4 firmy, všechny podaly cenové nabídky. Jednotlivé nabídky vyhodnotila komise ve složení pí Čechtická, p. Průža a Ing. Truc a jako nejvhodnější byla vybrána nabídka spolku Sdružení POMOC, z.s. z Týna nad Vltavou, který nabídl nejnižší cenu 614 813,70 Kč bez DPH.

MUDr. Sochor uvedl, že s tímto bodem má zásadní problém a přečetl přítomným odsouhlasený zápis ze zasedání ZO ze dne 7.10.2024 ,kde starosta a místostarosta obce jasně popisují,jakým způsobem bude postupováno v případě získání dotace a následně byl odsouhlasen pouze návrh na regeneraci zelené jako podklad pro podání žádosti Nebylo hlasováno o podání žádosti o dotaci ani o podmínkách výběrového řízení, zastupitelstvo neschválilo vyhlášení výběrového řízení Tento postup považuje za netransparentní. Starosta obce reagoval, že bylo postupováno podle směrnice, která upravuje zadávání zakázek malého rozsahu.

MUDr. Sochorovi se zdá podezřelé, že výběrové řízení vyhrála firma, ve které pracuje J. Jakubec a ten byl na lednovém zasedání zastupitelstva požádán místostarostou obce o spolupráci na této akci. K tomu se vyjádřil přímo pan Jakubec, který potvrdil, že pro Sdružení POMOC, z.s. pracuje, ale nebyl účastníkem výběrového řízení a s paní Kotrbovou, která zpracovala projekt, se nesetkal a neměl od ní žádné informace.

### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice schvaluje návrh hodnotící komise ze dne 17.03.2025 a rozhoduje o výběru dodavatele: Sdružení POMOC, z.s., sídlem Čihovice 30, 375 01 Týn nad Vltavou, IČO 65051238, s nabídkovou cenou 614 813,70 Kč bez DPH, v rámci plnění veřejné zakázky REGENERACE VEŘEJNÉ ZELENĚ – VEGETAČNÍ ÚPRAVY KŘENOVICE. Zastupitelstvo obce Křenovice dále pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	4	2	0

Pro: p. Hrůza, p. Průža, p. Moravec, p. Sosnovec

Proti: MUDr. Sochor, pí Hořejší

**Usnesení č. 13/2025 bylo přijato.**

### **6. Žádost o podporu Linky bezpečí**

Informace k tomuto bodu poskytl starosta obce, Linka bezpečí žádá o příspěvek ve výši 2 500 Kč.

### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 500 Kč Lince bezpečí, z.s.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	3	1	2

Pro: p. Hrůza, pí Hořejší, MUDr. Sochor

Proti: p. Moravec

Zdržel se: p. Průža, p. Sosnovec

**Usnesení nebylo přijato.**

### **7. Výběrové řízení – oprava prostor budovy OÚ**

Starosta obce informoval, že zatím není rozhodnuto o poskytnutí dotace, o kterou se žádalo. I bez dotace by se určitě opravila knihovna a vyměnilo se okno v místnosti se sociálním zařízením, v případě získání dotace by práce pokračovaly. Z konzultace se Svazkem obcí regionu Písecko vyplynulo, že zakázka by mohla být zadána přímo, ale v rámci transparentnosti budou osloveny 3 firmy.

### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice pověřuje starostu obce oslovením 3 firem k předložení cenové nabídky na realizaci oprav prostor budovy obecního úřadu. Dále schvaluje postup, kdy v I. etapě bude i v případě neposkytnutí dotace opravena knihovna a vyměněno okno v místnosti se sociálním zařízením, teprve po získání dotace bude pokračováno II. etapou.



Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	6	0	0

**Usnesení č. 14/2025 bylo přijato.**

### **8. Zahradní technika – nákup traktůrku**

Starosta obce požádal o informace k technickému stavu zahradního traktoru pana Jaroslava Špejla, který s ním zajišťuje sečení obecních ploch. Pan Špejla uvedl, že stav traktůrku odpovídá 12 letům provozu, vyžaduje časté opravy. Bylo by potřeba vyměnit spojku, je špatná převodovka, takové opravy se už rozhodně nevyplatí. V případě nákupu nového zahradního traktoru by doporučoval traktory značky SECO, které vyrábí česká společnost Seco Industries, s.r.o. z Jičína. Cena by se pohybovala okolo 150 000 Kč.

Pan Jakubec k tomu uvedl, že některé obce si travnaté plochy nesekají sami, ale objednávají si na to firmu. Navrhl, že by se mohla zjistit cena traktůrku a cena, kterou si účtují firmy za sečení, a pak by se vyhodnotila lepší varianta.

Starosta i místostarosta obce se shodli na tom, že v obci by měl zahradní traktor být, starosta prověří možnost získání dotace na jeho pořízení.

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice pověřuje vedení obce, aby se zabývalo nákupem zahradního traktoru.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	6	0	0

**Usnesení č. 15/2025 bylo přijato.**

### **9. Program rozvoje obce Křenovice**

Vzhledem k tomu, že konečná verze dokumentu Program rozvoje obce Křenovice na roky 2024 – 2030 byla zastupitelstvem schválena až v lednu 2025, bylo doporučeno posunutí období o 1 rok, tedy na období 2025 – 2031.

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice schvaluje dokument Program rozvoje obce Křenovice na roky 2025 – 2031.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	6	0	0

**Usnesení č. 16/2025 bylo přijato.**

### **10. Info, diskuse**

#### **a) Žádost o finanční příspěvek**

Starosta obce informoval o žádosti Spolku Křenovické sluníčko o příspěvek na činnost v roce 2025 ve výši 10 000 Kč.

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Křenovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč Spolku Křenovické sluníčko na jeho činnost v roce 2025.

Výsledek hlasování:	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	6	0	0

**Usnesení č. 17/2025 bylo přijato.**

#### **b) Žádost o pronájem rybníku Lazna**

K tomuto bodu starosta obce uvedl, že myslivci již nemají o Laznu zájem, definitivně bude rozhodnuto příští týden na jejich výroční schůzi. O pronájem rybníku požádal pan Vojtěch Řežábek s tím, že by se zde pořádaly akce pro rodiny s dětmi, obnovil se sportovní rybolov, rybník by se zarybnil a udržovalo se jeho okolí.

Zastupitelstvo bude o žádosti jednat až po vyjádření mysliveckého spolku.

MUDr. Sochor vznesl dotaz, co by se stalo, pokud by rybník Lazna neměl nikdo v pronájmu. Starosta obce uvedl, že o rybník by se musela starat obec, znamenalo by to víceméně pouze udržování a sečení.

Místostarosta obce poznamenal, že by bylo vhodné, kdyby se svými záměry seznámil zastupitele i občany přímo žadatel o pronájem.

#### **c) Kontejner na textil**

Starosta obce informoval, že na sběrný dvůr byl pořízen kontejner na textil. V té souvislosti požádal občany, aby tam ukládali pouze čisté oblečení v pytlích. Zatímco do loňského roku si firma účtovala za odvoz takového kontejneru 2 000 Kč – 3 000 Kč, v letošním roce, kdy je třídění textilního odpadu již povinné, se cena zvýšila na 12 000 Kč.

#### **d) Vytěžené dřevo**

Starosta obce uvedl, že dřevo, které se vytěžilo u tůně pod lesním divadlem, bylo dopraveno na katr, kde budou nařezána prkna. Do budoucna se plánuje vyčištění tůně, aby se z ní znovu stala vodní plocha.

#### **e) Zakáz pálení**

Starosta obce upozornil na skutečnosti, že od 01.03.2025 je zakázáno pálení biologického odpadu. Na otevřeném ohništi je možné spalovat pouze suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované chemickými látkami. Zakáz se tak nevztahuje na aktivity jako je opékání špekáčků nebo grilování.

V té souvislosti se Ing. Kolísková dotazovala kam tedy s trávou a větvemi. Starosta obce odpověděl, že obojí je možné vozit za Křenovice směrem na Bojenice, místa jsou označena.



Paní Pitelková se zeptala, zda je možné půjčit si od obce dělič větví. Bylo potvrzeno, že dělič je občanům k dispozici.

V rámci diskuse vznesl MUDr. Sochor dotaz, zda v uplynulých dnech byla obci hlášena mimořádná událost, požár, nebo byla aktivována zásahová jednotka, či byl vedením obce někdo pověřen pálením. Doplnil, že v blízkosti lesního divadla se měly údajně pálit pneumatiky. Starosta obce uvedl, že se skutečně pátilo u divadla a u tůně, ale o pneumatikách nic neví. Následně paní Prokopová předložila vedení obce fotografie, které pálení pneumatik potvrdily, a uvedla, že o oheň se staral p. Hrubec, kterého se bála vyfotit i kvůli GDPR. Vedení obce se touto záležitostí bude zabývat.

Ing. Kolísková informovala o založení spolku Lesní divadlo Křenovice, z.s., který má 30 zakládajících členů, pětičlenný výbor, jehož předsedou je ona. Seznámila přítomné s náplní činnosti spolku a s programem na letošní rok. Spolek bude samozřejmě divadlo a okolí pravidelně udržovat. Vyzvala případné další zájemce o členství ve spolku, aby ji kontaktovali.

Paní Hořejší upozornila na špatný stav trampolíny na dětském hřišti. Stačil by ale vyměnit kryt pružin, který se dá objednat. Ze strany starosty obce bylo sděleno, že to bude řešeno, bylo by třeba ale zjistit konkrétní typ a výrobce trampolíny.

V té souvislosti pan Jakubec upozornil na nutnost certifikace herních prvků na dětském hřišti.

Pan Hübl upozornil na skutečnost, že přestože jsou drátěné koše umístěné před krytým parketem a koš na dětském hřišti obecní, odpadky likviduje paní Hořejší a to tak, že si je sype do svých popelnic. Vedení obce slíbilo, že se tím bude zabývat.

Na dotaz pana Jakubce, zda má obec technického zástupce pro realizaci projektu regenerace veřejné zeleně u Lazny, starosta obce odpověděl, že zatím ne. Dokud není rozhodnuto o dotaci, není možné podepsat smlouvu o realizaci.

Paní Prokopová upozornila, že by bylo třeba se domluvit na pálení čarodějnic. Bylo dohodnuto, že stejně jako v loňském roce obec zaplatí buřty, nealko pití a pro ty, kteří budou celou akci chystat, sud piva. O zajištění občerstvení na této akci byla požádána p. Hořejší.

Starosta obce ukončil zasedání zastupitelstva v 19:30 hodin.

Josef Hruza, starosta



.....

**Ověřovatelé :**

p. Pavel Sosnovec



.....

pí Jana Hořejší



.....